

«ПРЕДЧУВСТВИЕ»

Новая фотовыставка, открывшаяся 29 февраля в кинотеатре «Курортный», носит название «Предчувствие». Это название не имеет подтекста, хотя оно не такое уж однозначное по сути.

Предчувствие весны – вот главная тема, раскрывающая задумку авторов, но за этой темой можно было бы проследить и ряд других предчувствий: это и предчувствие данного свыше о нашем «завтра», о единстве природы и человека как непреложной истины и, возможно, субъективное предчувствие авторов путей своей творческой судьбы. Эта выставка является первой персональной в кинотеатре «Курортный» для фотохудож-

ников Курбатовых. Хотя знакомство с ними произошло значительно раньше, и эти замечательные художники уже принимали участие в групповых проектах выставочного зала «Арт-Курорт». Свои прежние персональные выставки Татьяна и Александр показывали в ДК в Песочном, много ездили по стране, в начале этого года представлялись в фотоцентре на Невском, 6.

Глубокое проникновение в красоту окружающего нас мира – главное творческое кредо мастеров. Казалось бы, искушенного зрителя удивить уже нечем, однако профессионализм в сочетании с творческим началом всегда дает положительный результат.

Что же нового показали нам фотохудожники Курбатовы?

Один из их профкозырей это фотографии на холсте.

Да, они имитируют классическую, гладкую живопись, но тем лучше, что это не живопись, а фотография. Именно в этом жанре допустимы такие нюансы и детали, которые фотографию поднимают, а живопись опускают. Понять непосвященным возможно трудно, но принять легко. Поэтому все любители классического реализма могут сделать себе замечательный подарок в виде приобретенного на холсте фото.

Кинотеатр «Курортный» становится уже своего рода трамплином, с которого стартуют персональные выставки в Выставочный зал «Арт-Курорт». И мы надеемся в будущем увидеть в

расширенном масштабе творчество Александра и Татьяны Курбатовых и порадоваться вместе с ними.

**Марина ПИМЕНОВА,
член Художественного совета
Курортного района**

НА СНИМКАХ:

**фотомастер Александр
Курбатов;**
**открыла выставку куратор
Малого зала кинотеатра
Любовь Малькевич;
мнением о выставке делится
ветеран войны, Почетный
гражданин Сестрорецка
Геннадий Евстигнеевич
Семенов.**

Фото Вадима Соловьева

